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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ BFF BANKING GROUP ΚΑΤΑΓΡΑΦΕΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟ Α’ 

ΤΡΙΜΗΝΟ ΤΟΥ 2022 
 

• Αύξηση νέων εργασιών κατά 93,2% στην Ελλάδα σε σχέση με την 

αντίστοιχη περσινή περίοδο 

• Συνολικός όγκος δραστηριότητας factoring χωρίς δικαίωμα αναγωγής 

της τάξεως των €43 εκατ. 

• Οι υπηρεσίες factoring αποτελούν την προτιμητέα μέθοδο εξασφάλισης 

άμεσης  ρευστότητας, σύμφωνα με έρευνα που πραγματοποίησε η BFF 

κατά το α’ τρίμηνο του έτους 

 

Αθήνα, 20 Μαΐου 2022 – Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου BFF Banking Group ενέκρινε τα 

ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα α’ τριμήνου 2022, με τον Όμιλο να καταγράφει 

καθαρά κέρδη ύψους €38.1 εκατ, αυξημένα κατά 37% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή 

περίοδο, και ισχυρή ανάπτυξη της δραστηριότητας factoring. 

 

Κατά το α’ τρίμηνο του 2022, οι νέες εργασίες στην Ελλάδα κατέγραψαν εντυπωσιακή αύξηση 

93,2% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο, με τον συνολικό όγκο της δραστηριότητας 

factoring χωρίς δικαίωμα αναγωγής να ανέρχεται σε €43,2 εκατ. Ως η μοναδική τράπεζα στην 

Ελλάδα, εξειδικευμένη σε χρηματοδοτικές λύσεις για τους προμηθευτές του δημόσιου τομέα 

και ως οργανισμός με μεγάλη εμπειρία στον τομέα υγείας στην Ευρώπη, η BFF έχει 

δημιουργήσει έναν σημαντικό αριθμό υπηρεσιών οι οποίες ανταποκρίνονται στις πολύ 

ιδιαίτερες ανάγκες και τα χαρακτηριστικά της ελληνικής αγοράς, όπου ο Όμιλος διατηρεί 

δραστηριότητα από το 2017, και λειτουργεί υποκατάστημα από το 2020. Η BFF αποτελεί την 

κορυφαία εταιρεία υπηρεσιών factoring χωρίς δικαίωμα αναγωγής προς το σύστημα υγείας 

και τον δημόσιο τομέα στην Ελλάδα με συνολικό κύκλο εργασιών που ξεπερνά τα €283 εκατ. 

από το 2017. 
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Σύμφωνα με έρευνα που πραγματοποίησε η BFF κατά το α’τρίμηνο του 2022, η οποία εστιάζει 

στις εμπορικές σχέσεις μεταξύ των εταιρειών και του δημόσιου τομέα, συμπεριλαμβανομένου 

του συστήματος υγείας στην ελληνική αγορά, το factoring αποτελεί την υπηρεσία την οποία 

προτιμούν οι προμηθευτές του δημόσιου τομέα (σε ποσοστό 35%) στην Ελλάδα για τη  

δημιουργία άμεσης ρευστότητας και για τη βελτίωση των στοιχείων του ισολογισμού τους. Το 

factoring χωρίς δικαίωμα αναγωγής παρέχει στις εταιρείες την απαιτούμενη ρευστότητα 

χωρίς να επιβαρύνεται ο ισολογισμός των εταιρειών με επιπλέον χρέος. 

 

Επιπλέον, οι εταιρείες που συμμετείχαν στην έρευνα αναφέρουν ότι οι όροι πληρωμών έχουν 

παραμείνει σταθεροί, ενώ η πλειονότητα των συμμετεχόντων (66%) αναφέρει ότι η 

υπάρχουσα κατάσταση «θα βελτιωθεί ελαφρώς» στο κοντινό μέλλον. 

 

 

 

Μεταξύ των προκλήσεων τις οποίες έχουν να αντιμετωπίσουν οι εταιρείες στις συναλλαγές 

τους με τον δημόσιο τομέα συγκαταλέγονται: το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί μεταξύ της 

παράδοσης των αγαθών και της τιμολόγησης, η διαδικασία διακανονισμού, οι χρονοβόρες 

διοικητικές διαδικασίες όπως επίσης και οι εμπορικές διενέξεις, το πλαίσιο πληρωμών, η 

έλλειψη διαδικτυακών υπηρεσιών και η νομοθεσία για το clawback και το rebate. 

Οι τρεις βασικές προτεινόμενες πρωτοβουλίες οι οποίες θα μπορούσαν να αυξήσουν την 

αποδοτικότητα και να απλοποιήσουν τις διαδικασίες είναι: 1) η διασύνδεση των αρμόδιων 

φορέων (ΑΑΔΕ, ΕΦΚΑ κλπ) 2) η ηλεκτρονική τιμολόγηση 3) οι διαδικτυακές πλατφόρμες. 

Η ηλεκτρονική τιμολόγηση – η οποία δεν είναι αρκετά διαδεδομένη σήμερα – θα μπορούσε 

να βοηθήσει σημαντικά στην επιτάχυνση των διαδικασιών. 
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Η έρευνα πραγματοποιήθηκε κατά το α’ τρίμηνο του 2022 από τη BFF, με τη συμμετοχή 

πελατών της εταιρείας, με στόχο τη διερεύνηση των νέων τάσεων της αγοράς, την περαιτέρω 

βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών και τη δημιουργία προσωποποιημένων λύσεων για 

την υποστήριξη των εταιρειών στις εμπορικές τους συναλλαγές με τον δημόσιο τομέα. 

 

«Η παρουσία μας στην Ελλάδα - η οποία ξεκίνησε το 2017 και ενισχύθηκε περαιτέρω το 2020 με την 

έναρξη λειτουργίας του υποκαταστήματός μας, με στόχο να είμαστε στο πλευρό των πελατών μας 

εν μέσω ενός διαρκώς μεταβαλλόμενου περιβάλλοντος, ειδικά κατά τη διάρκεια της πανδημιας – 

επιβεβαιώνει τη δέσμευσή μας να κατανοούμε τις ανάγκες των πελατών μας.  Η έρευνα η οποία 

πραγματοποιήσαμε κατά το α’ τρίμηνο του έτους, αποδεικνύει ακριβώς αυτό» δήλωσε ο Διευθυντής 

του Ελληνικού Υποκαταστήματος της BFF κ. Χρήστος Θεοδοσίου. 

Το δελτίο τύπου επί των ενοποιημένων οικονομικών αποτελεσμάτων α’ τριμήνου 2022 του Ομίλου 

BFF Banking Group ειναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα www.bff.com στο παράρτημα Investors > PR & 

Presentations 

*** 

BFF Banking Group 

Ο Όμιλος BFF Banking Group αποτελεί τη μεγαλύτερη ανεξάρτητη τράπεζα στην Ιταλία με ηγετική παρουσία 

και στην υπόλοιπη Ευρώπη που εξειδικεύεται στη διαχείριση και την εκχώρηση επιχειρηματικών απαιτήσεων 

– factoring – χωρίς δικαίωμα ανάγωγης από τις Δημόσιες Διοικήσεις στην Ευρώπη, στις υπηρεσίες κινητών 

αξιών καθώς και στις υπηρεσίες τραπεζικών και εταιρικών συναλλαγών. Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην 

Ιταλία, την Κροατία, την Τσεχία, την Γαλλία, την Ελλάδα, την Πολωνία, την Πορτογαλία, τη Σλοβακία και την 

Ισπανία. Η BFF είνα εισηγμένη στο ιταλικό χρηματιστήριο. Το 2021 κατέγραψε ενοποιημένα Καθαρά Κέρδη 

ύψους € 125,3 εκατ. με δείκτη κεφαλαίου κοινών μετοχών (CET1) ύψους 16,7% στο τέλος Μαρτίου 2022. 

www.bff.com 

 

 

 

 

 

http://www.bff.com/
https://investor.bff.com/en/press-releases
https://investor.bff.com/en/press-releases
http://www.bff.com/


                                                                                                                        

 

 

 4 

Επικοινωνία 

BFF Banking Group   

Alessia Barrera, Sofia Crosta 

newsroom@bff.com 

+39 02 49905 616 

+39 02 49905 623 

+39 340 3434 065 

V+O Communication 

Χαράλαμπος Μπούχλης 

cbo@vando.gr 

+30 2107249000 (222) 

+30 6936640953  
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